## Certificat

Référentiel ISO 50001:2011

Enregistré sous le n° 01 407 010992

Titulaire du certificat:



Gissler & Pass GmbH

Dürener Str. 12 52428 Jülich Allemagne

avec les succursales selon l'annexe

Domaine de validité: Développement et production d'emballages et

PLVs/présentoires de carton ondulé ainsi que co-packing

Par l'audit, la conformité aux exigences de la norme

ISO 50001:2011 a été démontrée.

Validité: Ce certificat est valable du 15.01.2020 jusqu'au 20.08.2021.

Certification initiale 2014

06.01.2020

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









## Annexe au certificat

Référentiel ISO 50001:2011

Enregistré sous le n° 01 407 010992

N°	Lieux d'implantation	Domaine de validité
/01	Gissler & Pass GmbH Dürener Str. 12 52428 Jülich Allemagne	Développement et production d'emballages et PLVs/présentoires de carton ondulé ainsi que co-packing
/02	Gissler & Pass GmbH Krümmeweg 1 31552 Rodenberg Allemagne	Développement et production d'emballages et PLVs/présentoires de carton ondulé ainsi que co-packing
/03	Gissler & Pass GmbH Werk Lorsbeck Landstr. 253 52428 Jülich Allemagne	Développement et production d'emballages et PLVs/présentoires de carton ondulé ainsi que co-packing
/04	Gissler & Pass GmbH Werk Kirchberg Teichstr. 32-34 52428 Jülich Allemagne	Développement et production d'emballages et PLVs/présentoires de carton ondulé ainsi que co-packing

06.01.2020





